
 

 

 
KOMENTARI UČESNIKA SEMINARA “DEKLARISANJE I OZNAČAVANJE 

HRANE” 
 

 
 
“Predavanje je pre svega korisno. Predavač je odličan i jasan. Na samom treningu 

dosta odgovora možemo dobiti neposredno od svih učesnika razmenjujući iskustva. 
Takođe, iznosili smo probleme svakog pojedinačno i rešavali iste.” 

Gordana Ljubičić, ALCA TRGOVINA 
 
 

“Seminar je bio odlično rađen, na zanimljiv način i jasno ispričan plus je profesor 
imao dovoljno vremena i svakome odgovorio na dodatno postavljena pitanja.”  

Iva Ljumović, Inpharm Co doo 
 

 

“Sažeto i detaljno izvršenje podataka o deklarisanju proizvoda koji stupa na snagu. 
Dodatne informacije sajtova na kojima možemo dobiti bitne informacije proračuna i 

zdravstvenih izjava.” 
Tanja Oliverić, Swisslion Vršac 
 

 
“Predavač-siguran, znanje iz predmetne oblasti-sjajno, organizacija-odlična.” 

Ana Đurić Pavlović, Mlekara Šabac 
 
 

“Seminar je lepo organizovan, predavačo su stručno i komunikativni, dostupni za 
pitanja i sugestije. 

Atmosfera i osoblje centra su prijatni i profesionalni.” 
Miloš Kuzmanović, Anahem 
 

 
“Seminar je veoma koristan i informativan što doprinosi rešavanju dilema i 

pronalaženju rešenja. Predavači su kompetentni i iskusni. Organizacija je odlična, 
sve pohvale.” 

Ivana Bogdanović, Eupharm d.o.o. 
 
 

“Bilo je dosta korisnih informacija, material je odlično pripremljen. Prezentacija 
profesionalna.” 

Stefanija Marković, PFI d.oo. 
 
 

„Seminar je lično razjasnio mnoge nesuglasice o deklarisanju prehrambenih 
proizvoda i dao dodatne smernice o korišćenju pravilnika koji stupaju na snagu.“ 

Tanja Oliverić, Swisslion Vršac 
 
 

 



 

 

“Pružanje korisnih informacija i odgovori na pitanja.” 
Aleksandra Onjia, ANAHEM 

 
 

„Veoma sam zadovoljna celokupnom organizacijom. Trening je bio jako koristan i 
sažeto su rečene sve bitne stvari.“ 
Mina Marković, DM Drogerie Markt d.o.o. 

 
 

“Sve pohvale organizatorima i predavaču. Još jednom se pokazalo da male grupe 
imaju veliku prednost. Dobila sam odgovore na mnogobrojna pitanja koja sam 
imala.” 

Marija Jorgačević Drobac, Inženjer razvoja, PFI D.O.O 
 

 
“Prvi put sam na ovom seminaru. Prezadovoljna sam dobijenim informacijama. Sve 
pohvale za predavača. Predavanje je bilo jasno, konkretno i praktično.” 

Nataša Jelić, Asistent za regulative, NEOPLANTA 
 

 
„Jasno, zanimljivo i korisno predavanje predavača Stankovića. Dobra organizacija 
MNG centra i veoma prijatna atmosfera.“ 

Katarina Kresojević, Marketing menadžer, BEOGRADSKA PEKARSKA 
INDUSTRIJA 

 
 
“Predavanje je bilo dobro kao i organizacija.” 

Anica Ćulibrk, Swisslion Vršac 
 

 
“Odlična prezentacija, jasna, poučna.” 
Unita Zavišin, ”Banat 1894” Vršac  

 
 

“Sve je bilo odlično.” 
Mirjana Marković, Macval Tea doo 

 
“Veoma edukativno, korisno i sjajajno predavanje.” 
Sabina Muratović, Macval Tea doo 

 
 

“Odličan i svrsishodan trening!!!” 
Sonja Stanković, Coca Cola Hellenic 

 

 
“Predavanje dobro. Više primera iz prakse. “ 

Nikola Spasić, Delhaize Serbia  
 

 

 



 

 

„Odličan seminar i odlično izlaganje predavača. Dobijene su korisne informacije kao 
i pomoć za praktičan rad. Veoma ljubazni domaćini i odlična organizacija.“  

Marijana Zagorac, Rukovodilac marketinga, GALENIKA AD   
 

   
„Sve je bilo odlično organizovano, od same teme do predavača kao i materijala koji 
je velika pomoć u daljem radu. Seminar je vrlo interaktivan i dobila sam odgovore 

na sva pitanja oko kojih sam imala dilemu.“  
Marija Jorgačević Drobac, Sektor inž. tehnološkog razvoja, POLIMARK

  
 
„Veoma sam zadovoljna seminarom, razjasnila sam sve nedoumice iz svoje branše. 

Sjajan predavač, kao i asistentkinja. Sve pohvale za organizaciju.“  
Gordana Filipović, Menadžer veleprodaje i uvoza, BIO ŠPAJZ   

 
 
„Tema - pun pogodak! Organizacija - na najvišem nivou! Domaćin – odličan!“  

Dejan Radošević, Tehnolog kvaliteta i razvoja, ISHRANA  a.d.  
 

 
“Seminar je održan na vrlo profesionalnom nivou, izlaganje je bilo jako precizno i 
poučno. Za svaku pohvalu.” 

Miljana Grbović, Komercijala, Žitoprerada DOO 
 

 
“Ovaj seminar bih preporučila svima jer je bio veoma poučan i slikovito 
predstavljen primerima.” 

Mirjana Krsmanović, Referent HASAP-a, Višnjica restorani 
 

 
„Organizacija seminara je bila izvrsna. Hvala na profesionalizmu. Predavač je vrlo 
stručan u ovoj oblasti.“  

Sabolč Šeregi, Saradnik u prodaji i marketingu, FABRIKA ŠEĆERA TE-TO 
SENTA a.d.  

 
 

„Smatram da je seminar bio aktuelan, zanimljiv i edukativan. Celokupna 
organizacija je bila odlična, kao i sam izbor teme i predavača.“  
Dragana Pešić Mikulec, Tehnički rukovodilac i upravnik zavoda za kontrolu 

hrane i lekova, NAUČNI INSTITUT ZA VETERINARSTVO SRBIJE 
 

 
„Odličan seminar, sve najbolje ocene za predavače.“  
Željka Milaković, Tehnolog za razvoj ambalaže, FRIKOM d.o.o. BEOGRAD 

 
 

„Veoma sam zadovoljna. Seminar je rezrešio sve nedoumice koje sam imalla.“  
Bojana Topalov, Tehnolog, (MK GROUP) Granexport d.o.o. Pančevo  
 

 



 

 

„Seminar je bio edukativan, sa velikim brojem primera koje možemo primeniti u 
praksi.“  

Jela Kotlaja, Tehnolog razvoja procesa i proizvodnje, Industrija mesa 
Carnex  a.d. 

 
 
„Veoma sam zadovoljna današnim seminarom, načinom izlaganja  i diskusijom, kao 

i samom organizacijom.“  
Vesna Lavrenčić, Rukovodilac kontrole kvaliteta, NIŠKA MLEKARA  

 
 
 

 


